

Вместо фальшивых публичных слушаний

Что делать, если чиновники приглашают на публичные слушания посторонних людей, чтобы не учитывать мнение местных жителей? Что делать, когда чиновники заводят через чёрный ход платную массовку и бюджетников для согласования строительных проектов в пользу застройщиков?

Такие публичные слушания являются сфальсифицированными, их очень редко удаётся отменить, чтобы провести повторные публичные слушания с соблюдением всех законных норм. 6 июля в районе Отрадное, по адресу: улица Декабристов, дом № 43, депутат Мосгордумы фракции КПРФ Николай Зубрилин на встрече с населением выслушал жалобы жильцов. Люди говорили, что их никто не приглашал на публичные слушания по вопросу строительства торгового центра по адресу: улица Декабристов, дом №45, и поэтому никто из присутствующих местных жителей не был участником.

Жители понимают, что их



мнение никто учитывать не собирается, так как в публичных слушаниях участвовали посторонние люди, не проживающие в данных домах, рядом с которыми планируется это строительство. Депутат Мосгордумы Николай Зубрилин предложил жителям отменить итоги фаль-

шивых слушаний и провести публичные слушания, самые настоящие - сейчас, когда сами жители могут решить вопрос о целесообразности строительства торгового центра рядом с экологически опасным объектом - Противочумным центром. Путём голосования жители



отменили итоги фальсифицированных публичных слушаний и проголосовали против планов строительства торгового центра. Жители также проголосовали против вырубки деревьев, против раскопок на внутривортовой территории и против расширения улицы Декабристов с

целью превратить её в транзитную трассу. Голосование было единогласным! Во встрече принимали участие 137 человек.

Пресс-служба
Кировского МО МГО КПРФ
г. Москвы



11 июля Красногвардейский местный комитет КПРФ провел акцию «Красногвардейцы в городе» приуроченную к митингу «За справедливость и права граждан! Остановим произвол власти! Защитим Грудина!» и выборам в Московскую городскую Думу.



«Только вместе мы решим проблемы города»!

Коммунисты первичных отделений и кандидаты в депутаты Мосгордумы Николай Сергеев, Алексей Дрыга и Константин Лазарев у станций метро Замоскворецкой линии от Кантемировской до Алма-атинской, а также ж/д платформы Бирюлёво-Пассажирская активно раздавали агитационную литературу: листовки в защиту директора совхоза имени Ленина Павла Грудина, отчет о проделанной работе депутатов-коммунистов Мосгордумы, газеты «Правда» и «Правда Москвы». Москвичи не оставались равнодушными и не проходили мимо. Многие останавливались, чтобы поделиться с коммунистами своими чаяниями, проблемами, высказывали недовольство градостроительной политикой Правительства Москвы, с интересом изучали предложенную партийную прессу, высказывали желание посетить митинг КПРФ на площади Революции.

«Только вместе мы решим проблемы города», - эта фраза звучала рефреном

на протяжении всей акции и пикета красногвардейских коммунистов и жителей столицы!

Мария Климанова



Набор в команду контроля за выборами!

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК) членом УИК с правом совещательного голоса и наблюдателей для работы на выборах депутатов Московской городской Думы в сентябре 2019 года.

Отработана годами и система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам,

знакомство и координация действий членов избирательного процесса, работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к разным оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет ваших сообщений по телефонам:
8-905-545-34-79
8-499-725-53-64

или на электронную почту
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилия, имя, отчество
2. Ваш телефон для связи
3. Ваш e-mail
4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
5. Опыт работы на выборах

Онлайнзапись на сайтах:
<https://red.msk.ru/nabor-v-komandu-kontrolya-za-vyborami1/>
<https://msk.kprf.ru>

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-925-472-44-86.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru

www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке. Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г.Волоколамск, ул.Парковая, д.9

Тираж 30 000 экз.
Заказ №2031

Подписано в печать 15 июля 2019 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00